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CONCEPT BESLUITENLIJST OPENBARE RAADSVERGADERING 

GEMEENTE LEUDAL 
 

 
Datum:  22 april 2025 
Locatie: Raadszaal gemeentehuis Leudal 
Aanwezig: De voorzitter: D.H. Schmalschläger 
 De griffier: F.G. Simons 
 
 Raadsleden: 
 M. Verschuuren, P. Peeters-Severin C. Piepers (verlaat om 20.10 uur de 

raadsvergadering), T. Knubben, H. Sleven en D. Voermans (fractie Samen Verder) 
 S. Backus, J. Custers, P. Francot, E. Franzen, M. Janssen en G. Teeuwen 

(fractie Ronduit Open) 
M. Bongers, D. Jimmink, P. van Melick, J. Nouwen, E. Snijders (fractie CDA) 
A. Kierkels, R. de Wit, J. Raemakers, L. Schouten en R. van Heur (fractie D66) 
H. Glessner en R. Verheul (fractie Progressief Akkoord Leudal) 
L. Linssen (fractie Linssen) 
 
Wethouders: 
M. Graef, H. van Helden, P. Houben en J. den Teuling 
 

Afwezig: Raadsleden: 
  - 
 

Wethouder: 
  - 
 
 

1. Opening en mededelingen 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 08 minuten en 35 seconden. 
 
De voorzitter opent, na het uitspreken van het openingswoord, de vergadering in de raadzaal om 
19.30 uur en heet iedereen welkom. 
 

2. Vaststellen agenda 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 09 minuten en 32 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 
15 april 2025 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van 22 april 2025 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 09 minuten en 52 seconden. 
 
De gemeenteraad stelt unaniem, zonder beraadslaging de besluitenlijst vast conform het 
voorgelegde concept. 
 

4. Raadsvoorstel Financiële vergoeding jongerenraad Leudal 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 10 minuten en 10 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit unaniem, zonder beraadslaging conform het raadsvoorstel. 
  

https://leudal.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Index/0bb52e99-c38a-43f9-87fa-f97a53bb2b3b
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5. Raadsvoorstel Verordening op de Werkgeverscommissie Raadsgriffie gemeente 

Leudal 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 10 minuten en 23 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit unaniem, zonder beraadslaging conform het raadsvoorstel. 
 

6. Raadsvoorstel Aanbeveling tot herbenoeming van burgemeester D.H. 
Schmalschläger 

Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 10 minuten en 42 seconden. 
 
De raadsvergadering wordt geschorst. De gemeenteraad vergadert over dit agendapunt in 
beslotenheid. 
 
De gemeenteraad geeft een positieve aanbeveling tot herbenoeming van mevrouw D.H. 
Schmalschläger als burgemeester van de gemeente Leudal, per 3 september 2025. 
 

7. Raadsvoorstel Verklaring van geen bedenkingen voor de huisvesting van 28 
internationale werknemers aan de Kasteelweg 12 te Baexem 

Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 11 minuten en 08 seconden. 
 
BESLUITVORMING 
De gemeenteraad besluit met 18 stemmen voor (D66, Progressief Akkoord Leudal, Samen Verder, 
Fractie Linssen, CDA,) en 6 stemmen tegen (Ronduit Open) conform het raadsvoorstel. 
 

8. Raadsvoorstel Nota parkeernormen Leudal 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 31 minuten en 30 seconden. 
 
TOEZEGGING 
Wethouder Houben zegt toe om de nota parkeernormen periodiek te evalueren. 
 
Wethouder Houben zegt toe dat het parkeerfonds nader wordt uitgezocht. Men moet rekening 
houden met de diversiteit van de kernen en daarom wordt het nog nader uitgewerkt. 
 
Wethouder Houben zegt toe dat mensen een aanvraag kunnen indienen voor parkeerplaatsen op 
korte afstand van hun woning. Het uitgangspunt is wel dat mensen een parkeerplaats, als dat 
mogelijk is, op eigen grond maken. 
 
BESLUITVORMING 
De gemeenteraad besluit unaniem conform het raadsvoorstel. 
 

9. Raadsvoorstel Opdrachtverlening Europese aanbesteding accountantsdiensten 
2025-2027 

Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 49 minuten en 58 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit unaniem, zonder beraadslaging conform het raadsvoorstel. 
 

10. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 51 minuten en 19 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit op voorstel van 
• raadslid de mevrouw Teeuwen (Ronduit Open) om het stuk met nummer 21 voor bespreking 

voor te dragen in de vergadering van de commissie Bestuur en Middelen van 14 mei 2025; 
• raadslid mevrouw Snijders (CDA) om de stukken met de nummer 14 voor bespreking voor te 

dragen in de vergadering van de commissie Fysiek van 13 mei 2025; 
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De gemeenteraad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 
 

11. Mededelingen 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 51 minuten en 57 seconden. 
 
Hiervan wordt geen gebruikgemaakt. 
 

12. Moties 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 52 minuten en 06 seconden. 
 
Door de fracties Samen Verder, CDA en D66 is de motie Vreemd aan de orde van de Dag, “Meer 
taken, meer knaken”, ingediend. 
 
BESLUITVORMING 
De gemeenteraad besluit met 16 stemmen voor (D66, Samen Verder, CDA, mevrouw Glessner van 
Progressief Akkoord Leudal) en 8 stemmen tegen (Ronduit Open, Fractie Linssen, de heer Verheul 
Progressief Akkoord Leudal). De motie is aangenomen. 
 

13. Sluiting 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 2 uur, 06 minuten en 31 seconden. 
 
De voorzitter spreekt het sluitingswoord uit en sluit de vergadering om 20.55 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal, 27 mei 2025 
 
DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 
 
De griffier,    De voorzitter, 
 
 
 
 
bc. F.G. Simons   D.H. Schmalschläger 
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